« XUMUK He mAaKoU 00J121CeH Oblmb,
KOmOopbulil 0aibuie Obimy U nenjiy Huue20
He euoum,

a maKkou, KOmopuvli Ha OCHOBAHUU
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H,CO,, FeSO,, CuO,
H.PO,, NaOH, SO, HNO,,
Ca(OH),, HF, NaC(l,




[lpoBepum

OKcHapl CuO, A1203 SO3

OcHoBaHMsI NaOH, AI(OH)3
Ca(OH),




KUCJIOTbI

H2S HNO3
HCI H2S04
HI H2CO3




KUCJIOTbI

OAHOOCHOBHDIC ABYXOCHOBHBIC TPEXOCHOBHBLIC

HCl H2S04 OH3PO4
HNO3 H2CO3




KUCJIOTbI

PacrBopumsbie B Boe HepacTrBopumbie B Boae
HN()3 H2Si03
H,SO,

H,CO,




KNUCJIOTDI

Auakue TBepanie
HNO3 H3PO4
H2S04 H3BO3

HCl




OPI' AHI/I‘IECKI/IE KI/IC.JIOTI)I HEOPTAHUYECKHUE KUCJIOTHBI

COMAHAT | | o
KUCTOTA | |

HETTO 3Kr. o 6.

AN
ea et



OyHKIUA KUCIOT B IIPUPOJIE

%4

. 4{ : g d‘.’ |
*l \ 2 J'

-



Ponb KHCI0OT B OpraHu3Me Y€JI0BEKA

Tnmepoanstii o
chunrrep



1. [1levicTBMe KMUCJIOT Ha
VMHOIVKATOPBI

MetmiiopaH>xeBbIN
Jlakmyc

YHuBepcaabHBIN




Tema ypoka:
«XUMMUIecKye CBOVICTBA KMCJIOT»




3. BzaMonaericrBue KMcIoT C
OCHOBaHMAIMM

JlonmuIuTe XUMHYECKHEe YPABHEHUS
HCL + NaOH =

H2S04 +Ba (OH)2 =




2.0T1HOIIIEHM e KHCJIOT K MeTaJLJIaM

Zn +2HCl=7n Cl2 + H2
2Fe + 6HCI1 = 2FeCl3 + 3H2
Cu+ HCl="




2.01THOIIIeHe KUCJIOT K
MeTaJIJIaM

Cu + H2S04 ( koum)= CuSO4 + SO2/+H20




B Havaine 20 Beka
yIOCTOEHHBIE
HOOEJIEBCKOW ITpeMuei

PacrBopenue
30JI0TBIX Measiemn
B «IJapCKOu



3. BsamMonericreme KMcjJIoT U
OCHOBHBIX OKCUIIOB

CuO +2HCIl =Cu(Cl2 + H20
CuO + H2S0O4 = CuS04 + H20

S ME[HbIi
P2g8  HYNOPOC




U criocobenH, 1 ymen

Moaagmmm MATKUM
Opareus MEJIL.

Kak pucyer,




B3zamMonoericrBMe KMcJI0T C
COJISIMU

CO2 |
—

2HCI + CaCO3 = CaCO3+ H2CO3
N\ H20




KUCJIOTbI

CTAOMILHEBIE HeCTAOMJILHBIC
H2S04 H2CO3 —CO2 + H20
H3PO4 H2S0O3— S0O2 + H20

HCl1 u apyrue




Onpenennre, Kakve peakiimm ms
peaI0>KeHHBIX BO3SMOXKHBI

Mg + HCl =
Ag + HCl =
50, + H,CO, =
MgO + H.SO
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MTOMAIITHEE 3ATTAHUE

[Iaparpad Ne31, pabouad TeTpanp, no




CIIACUDBO 3A
COTPYOAHUYECTBO !




